

深信中國電影業發展愈來愈好 鄧超：電影院不會被取代



● 上海國際電影節金爵獎評委齊亮相。

婚變傳聞似有轉機 大S暗批蔡英文抗疫不力

香港文匯報訊（記者 文芬）台灣女星大S（徐熙媛）自本月5日傳出婚變後，一直保持緘默。她日前卻突然在Instagram的限

時動態留言，對台灣抗疫不力表達憤怒：「我們被集體屠殺了！蔡！屠殺我們！」，她未點明「蔡」所指何人，引發各界好奇，有人猜測指的似是蔡英文。之後大S又再發一則限時動態，稱「這算是集體屠殺吧！」直到清晨又再補充，原來微博及IG都能正常使用，是自己不懂操作，但又強調「狠話是保留的奧（喔）！」

大S經紀人廖瑋琪解釋，關於大S在IG限動上的文字想表達的是：「現在全台灣2,300萬的人民什麼時候才能打到疫苗？我們

不是白老鼠！我們的命也是命！」

據悉，在台灣打不到疫苗，也是大S和汪小菲婚姻這次起風波的導火線。兩人結婚10年，育有一雙兒女；汪小菲過春節前隔離期滿，與大S和兒女團聚過年，他於本月5日在微博狠批台北打不到疫苗對比大陸「這就是差距」，引發爭議，其後便傳出婚變的消息。如今大S亦開口炮轟台灣欠疫苗的慘況，兩人對台灣抗疫不力有了共識，讓人猜想這段婚姻仍有轉圜餘地。

另外，由於持有台胞證，在大陸有提供免費施打疫苗福利，前「小虎隊」成員陳志朋日前在個人微博中晒出了自己在大陸接種疫苗的視頻，並配文：「打完第一針……謝謝母親的疼愛！」而蕭敬騰更早於本月2日已在上海接種了第一劑國藥疫苗。



● 大S與汪小菲結婚10年，經歷了不少風浪。



● 陳志朋展示打針的片段。



● 鄧超指出可讓年輕影人發揮的平台也愈來愈多。

記者倪夢環 攝



● 黃建新表示評委懂得求同存異的原則。

記者倪夢環 攝



● 周冬雨強調不會被年輕身份限制。

記者倪夢環 攝

竇靖童首當「女一」 坦言開拍前會發怵

香港文匯報訊（記者 夏微、倪夢環 上海報道）前日作為第24屆上海國際電影節「首映盛典」單元影片的《只是一次偶然的旅行》舉行發布會，

回憶起拍攝時的種種，首次當「女一」的竇靖童直言，因缺乏經驗開拍前會發怵，幸得劇

組成員鼓勵與幫助，帶動她進入情境。

電影講述女孩（竇靖童飾）獨自來到拉薩旅行，而一隻被供奉的「七彩神蝦」意外改變了她的所有計劃。女孩決定獨自駕車穿越半個中國將神蝦送歸大海。一路上，她遇到了形色各異的人和事，回憶、夢境與幻覺也斷續湧現在她眼前。最終，放蝦之旅以意想不到的方式落幕，女孩也抵達了她內心最隱秘的世界。

影片由李孟橋自編自導，竇靖童、賀開朗等主演。該片已入圍第50屆鹿特丹國際電影節主競賽單元，並受邀參加紐約New Directors New Films（新導演/新電影）第五十屆電影節的展映，該片於2021年6月18日上映。

據悉，竇靖童、賀開朗及導演李孟橋三人相識於同一天。此前，竇靖童與賀開朗分別覺得對方是個不好相處的人，可影片拍攝相處下來，兩人對彼此都有了改觀。

笑賀開朗不像地球人

賀開朗表示：「我以前聽過她的音樂，她在我腦子裏只是一個概念，我會通過音樂去想像她這個人是什麼樣子的。因為她的音樂是很酷的，獨特的，會覺得她這個人和她的音樂一樣，很獨特，很不一樣，沒有那麼容易相處。但是拍完這個電影之後打破了我的很多概念，我覺得童童是音樂和生活分得很開的，她在

生活裏是非常隨意，隨性的一個人，也非常的好接觸。」

竇靖童則笑言：「剛開始接觸開朗的時候，我覺得他長相很不像地球人，特別的有棱角，可能也會跟人一種距離感，而且他在不是很熟的情況下，話也不是很多。但是拍這部戲相處下來，發現他是一個很可愛的人，非常認真。」

提及首次擔綱主角，竇靖童直言開拍前比較發怵：「因為對這個事情沒有什麼概念，也沒有什麼經驗。不過好在劇組相處非常融洽，導演跟我時候就感覺像在拍學生作業一樣就行，這給了我很大的安慰，一直非常鼓勵我，給了我很多安全感，我很幸運。」而真正開拍後，竇靖童表示就不再有很多雜念，田壯壯等人也會頗有技巧地帶動她進入情境。

影片展映現場，竇靖童還不忘與觀眾分享了她對於虛實動力的感受：「神蝦是不是真的，大家看過都會了解。有的時候虛幻的力量非常大，會驅使我們去做一些事情，到最後我們會發現這個事情並不是像我們想像得那麼真的時候，但其實在我們心中已經是真的，因為目的已經達成了。」



● 《只是一次偶然的旅行》劇組亮相發布會。

記者夏微 攝

SIFF YOUNG計劃助青年影人拓發展空間



● 評審團主席寧浩公布首批青年影人最終入圍名單。

記者夏微 攝

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）上海國際電影節不斷提升「金爵」成色，始終積極尋求新突破。在與康城電影市場多年合作的基礎上，今年，兩大國際A類電影節達成「SIFF YOUNG上海青年影人扶持計劃」的實質性新合作。這一由上海市電影局指導、上海國際電影節和康城電影市場聯合發起的項目，經過一年半的醞釀和穩步推進，在12日的金爵電影論壇上發布。該項目將充分憑借上影節和康城電影市場的平臺效應，為中國青年影人提供更廣闊的發展空間和更順暢的成長通道。

從優秀青年導演，到青年影人評審團主席，寧浩在青年影人論壇上談起了自己的處女作《香火》：「投資是3萬，團隊是8個人，當時面臨的最大問題當然就是沒錢。」不過他直言，也正是得益於當時的「窘迫」，才能夠鑄就當下的他。如今，他最怕的就是拍攝團隊人多：「我很怕那種道具組就幾百人的，等拍完了我還不認識。」他毫不避諱地表達了對超大型劇組的不認同：「你組織好幾百人去旅遊，然後安全帶回來都是非常苦難的事兒，更何況是創作。」

香港文匯報訊（記者 阿祖）陳偉琪、謝東閔、余德丞、劉晨芝及胡曉文等日前出席開幕活動，但仍不及《愛·回家之開心速遞》「細龍太」陳偉琪和《#後生仔傾吓偈》主持「波波」黃凱儀的性感內衣打扮搶鏡，二人合照時更產生強勁衝擊波。

陳偉琪之前繼涉酒駕、又跟外籍男在酒店激吻被無線雪藏。陳偉琪透露與無線合約剛完結，專注經營網上賣黑毛豬火腿的生意，雖只開始了個多月，生意也很滿意。但她表示並非要轉行不做幕前，即使尚未有公司向她招手，她仍希望可以在幕前演出。無線沒勘她續約，問是否跟其負面新聞有關？她回應說：「不知道，也不是我決定和控制。」而之前一直在處境劇《愛·回家》演出了3年，被迫離開這大家庭她坦言不捨得，畢竟自己是看着「細龍太」（劇中角色）的成長，現她間中會約「假老公」鄭世豪出來吃飯緬懷一下。

「波波」黃凱儀穿黑色內衣外配襯白裝禮相當性感，她表示有做足防走光措施，也有問准公司才敢性惑示人，不過她都是想健康、有線條和自信地見人，當然太暴露就不可以：「我都會有底線，不能三點盡露地走出來，不可以觸犯底線！」

與無線完約轉戰網商 陳偉琪眷戀幕前演出



● 陳偉琪（左）與黃凱儀性感吸睛。



● 胡曉文開出結婚條件。



● 謝東閔手臂傷勢，最少要休息多個月。

操拳右手韌帶撕裂 謝東閔：想繼續打

香港文匯報訊（記者 阿祖）謝東閔連日為無線奧運特備節目《明星運動會》閉關練拳，以致身體多處受傷，他展示傷勢表示，除了臉上有多處傷痕外，右手臂韌帶撕裂，要到醫院治理，醫生建議他要休息最少多個月才能復元。問他會否考慮退出節目比賽？謝東閔說：「未跟公司商量，但練了大半個月，我當然想繼續打，因為花了很多心機，要戒食落磅、去跑步，每日練足7個小時，無得做會好可惜，更會不開心，不過都會尋求專業意見！」而他本身已入圍，他笑說：「對手當中，吳業坤不是人咁品，想殺咗我咁！但最大對手，還是自己！」

此外，胡曉文主理手錶生意外，最近亦為表妹谷姍激擔任形象設計，更有投資韓國品牌日用品。由於工作太忙，加上疫情關係，訂婚日子變得遙遙無期。她說：「我希望在希臘或不丹這些浪漫的地方訂婚，而且還跟男友講要他求婚100次才答應，但現在一次都未求過，等他先花多些時間再追我，還要一隻大卡數的戒指，才考慮答應他吧！」